



有一种力量,让我们不停寻找



## 特色培训

年度足迹

TRACK

B05

郑州晚报

凭特色赢市场,借特色求发展

# “特色是培训机构生存之本”

凭特色

### 他们赢得市场认可

纵观2011年的培训市场,我们不难发现,很多培训机构苦于营销、拼命策划,在激烈的市场竞争中惨淡经营、不见踪影;相反,一批有特色、有着清晰战略发展规划的教育培训机构,凭借一些特色项目,不仅经受住了市场考验,更成为学生及家长的“新宠”。

化学是各润教育的优势项目。今年5月初,各润教育启动暑期招生活动。活动启动一周,原本可以容纳近千人的校区已经爆满,尤其是该校的化学班,周报名人数近百人,他们不得不进行选拔录取。“我们最大的特色就在于我们的师资,我们是郑州市唯一一家全博士、研究生教学的培训学校,这些老师精于教研、认真负责,能切切实实地帮助考生提高成绩。”该校校长洪阿岚说,很多家长,都是在考察和试听了机构的试听课后,最终选择了他们。

“中高考封闭班”是红旗老师今年的主推重点,虽然目前每周的报名人数不多,但相比去年,已经有一个质的提升,“中高考封闭班”得到越来越多学生的认可,越来越多的家长开始意识到,要想最后一个阶段让孩子的成绩有一个质的提升,方法重要、老师重要,环境也很重要。“‘中高考封闭班’,就是要给这一部分学生希望,改变众多中等学生的命运。”红旗老师说。

作为郑州市市场的高端英语培训项目,灵格风的价格相对于本地培训机构一直居高不下,可即使如此高的收费也没有阻挡众多学生家长追捧的脚步。日前,灵格风将启动“全明星冬令营”活动。活动还未启动,就吸引了众多老学员的报名。

在郑州培训市场上,像这样的特色培训项目还有很多,他们凭借独特的项目,优秀的师资、不可复制的教学成果,不仅赢得本地学生及家长的认可,还赢得了许多外地学生的认可,一些学子为了能聆听这些特色课程,不辞辛苦奔波于学校与培训机构之间。



全外教教学是灵格风的一大特色

借特色

### 他们助推学校发展

凭借这些特色培训项目,他们在赢得市场认可的同时,不仅带动了其他项目的发展,也为学校的规模化发展奠定了基础。2011年,不少特色培训学校跑马圈地,开办分校。

平行线是最早以奥数起家的一所培训学校,近年来,凭借其名师效应以及奥数教学优势,不仅带动了该校其他项目的发展,分校数量也从2001年的1家增到目前的8家。今年11月初,平行线启动少科班选拔活动,活动一经见报就受到众多学子的热捧,为了能听到名师的点播,其中有两名来自江苏以及山东的学生,每周六坐动车来郑,到该校听课。

“目前,我们开设的很多课程都很热,其中六年级数学一位难求,很多家长及一些教师子女甚至通过找关系来进入该班级。”采访中,平行线校长刘涛告诉我们,学校能发展到今天,和他们最初的定位有很大关系,以优势项目来带动其他项目的发展,也是他们能在这么短的时间内做大做好的原因之一。

灵格风自2009年7月进入中原教育培训市场以来,就以一年一个新台阶的速度在发展,今年8月,其第三家高端培训中心——曼哈顿中心盛大开业,幽雅的环境、量身定制的服务,再次向人们昭示了这一拥有110年历史的高端语言培训品牌的魅力。

锐林辅导学校从成立之初,就以物理作为自己的特色项目,该项目从成立之初就得到学生的认可。今年该校举办的物理满分班,期期爆满,其他班型的招生同比也有所增加。“新生报名率每期都有提高,老师续报率百分之百。”该校杨老师说。

与此同时,在物理这一特色项目的带动下,学校的规模也有所扩大,今年新增文化路和紫荆山两所分校,其中紫荆山校区以“一对一”特色辅导为主。

有特色

### 他们信心十足

正是因为有了这些特色项目做支撑,在谈到对未来的发展时,这些培训机构一个个信心十足。

“作为一家专业的培训学校,要想发展,除了优秀的师资外,特色仍是生存之本。”锐林辅导学校的杨老师在采访中表示,虽然该校在物理培训方面已经取得了不错的成绩,但截至目前,物理培训仍是他们的拳头项目和重中之重。明年,他们将进一步细化课程体系,将其做精做好。此外,在做好物理的同时,他们还将进一步推进其他项目的发展,为学生提供更加优质的教学服务。

虽然平行线对明年的发展还没有详细的规划,但可以肯定的是明年将会有大的变化。据刘涛介绍,他们目前已经做好了师资、培训等方面的准备,明年上半年预计

将会有两所分校开业。届时,将有更多的学生在家门口就可以享受优质的数学教育。

“随着学生出国人数的增多,以及成人移民、出国机会的增多,像灵格风这样‘量身定制’的英语服务会得到越来越多人的认可,在灵格风,你学到的不仅仅是一种语言,而是一种学习的方式。这种方式你一旦拥有,对你其他方面的学习也是一种帮助。”谈到未来的发展,灵格风的刘总充满信心。

其介绍,明年是否会开新的校区,现在还不好说,要根据时机和需要来定。但可以肯定的是,明年在加强内部管理的同时,他们将开设更多、更高端的课程,让更多学生不出郑州就可以接受高度的英语培训。

2011年12月27日 星期二 第11111号 郑州晚报 第B05版 郑州晚报 郑州晚报 郑州晚报



## 达博教育

中小学个性化课外辅导

考上北大、清华四学子每人资助2万元

五年好口碑  
千位好老师  
连锁好品牌  
自然好成绩



多年来,数万名学生通过达博教育,成绩大幅度提升,在历年的中高考中取得了优异的成绩。达博教育对于优秀学生给予奖励,以此激励更多的学生选择达博,提高成绩,考入名校,走向成功。

## 名师直击学习难点,强力解决期末失分“危机”

达博教育三大特点,强助学生快速提成绩

1. 免费测评系统,迅速找准孩子弱项,哪里不行补哪里
  2. 灵活的授课方式,激发孩子提高学习的效率的源泉
  3. 一个团队对一位学生教育模式,减轻期末考试带来的巨大心理压力。
- (专业教师+专业心理老师+潜能技术开发专家+学习管理班主任+中、高考专家=1名学生)

12月31日前报名,每科优惠500元

如小升初报名,考上重点初中每人奖励1000元

## 2012年你考入名校 我重奖你2万元

达博一线名校名师授课预约中……

预约电话: 56632233

地址: 花园路红旗路交叉口东南角天丰大厦六楼

